
16/06/2025 Tarihinde Düzenlenen "Azami Öğrenim Süresini Dolduran

Öğrencilerle İlgili Bilgilendirme Eğitimi" Katılımcı Değerlendirme İstatistikleri
 

SORULAR 10 8 6 4 2

1 -Eğitimi veren kişiyi, eğitim konu alanı açısından ne
derece yeterli buldunuz?

12 14 3

2 -Eğitici sorulara ne derecede tatmin edici cevaplar
verebildi?

12 13 3 1

3 -Eğitimi veren kişinin anlatımı ne kadar anlaşılırdı? 11 16 1 1

4 -Eğitim yapılan ortam söz konusu eğitim için ne derece
uygundu?

4 5 4 7 9

5 -Eğitimin süresi ne derecede yeterliydi? 9 16 2 1 1

6 -Eğitim içerik olarak beklentilerinizi ne kadar
karşılayabildi?

9 14 3 2 1

7 -Eğiticinin kullandığı materyaller söz konusu eğitim için
ne kadar uygundu?

8 17 1 2 1

8 -Eğiticinin örneklendirmeleri sizin için ne derece
yeterliydi?

10 16 1 1 1

9 -Eğitim sırasında anlaşılmayan noktalara ilişkin
sorgulamalar ne derece yeterliydi?

8 15 3 3

10 -Eğitim somut problem durumlarıyla ne derece
ilişkilendirilebildi?

7 19 1 1 1

MEMNUNIYET ORANI: %81,03
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GÖRÜŞ VE ÖNERİLER
* bulunmamaktadır

* Eğitim ortamı sıcaklık derecesi ve hijyen açısından biraz daha iyileştirilebilir.

* Eğitimciler konuya son derece hakimdiler. Sadece konferans salonunun klima sistemiyle ilgili sorun söz

konusuydu.

* YATAY GEÇİŞ VE DİKEY GEÇİŞLE GELEN ÖĞRENCİLERİN İLAVE VE HARÇ İLAVE DÖNEMİ

İLE İLGİLİ BİLGİLER VERİLMEDİ. DAHA DETAYLI BİLGİLER VERİLEBİLİRDİ.EĞİTİM

VERİLEN SALON DAHA ÖNCEDEN KLİMALRI ÇALIŞTIRALBİLİNİRDİ. ÇOK SICAKTI VE ÇOK

KALABALIKTI.

* Yönetmeliğimizde son sınıf öğrencisinin tanımını net olarak belirtmek faydalı olur diye düşünüyorum.

Eğitim için teşekkür ederim.

* Yapılacak olan eğitimin daha büyük bir salonda ve yeterli iklimlendirme imkanı olan bir ortamda

yapılması faydalı olacaktır. ayrıca yansıtılan projeksiyonun büyük ve kolay görülebilir düzeyde olması da

faydalı olabilir.

* Eğitim Salonu Keşke Önceden Temizlenip ve Kontrol Yapıldıkdan Sonra Kullallanılsaydı.


